

MIÉRCOLES, 30 DE JULIO DE 2014 - BOC NÚM. 145

## AYUNTAMIENTO DE SANTANDER

**CVE-2014-10910** *Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC número 141, de 23 de julio de 2014, de licitación para la concesión de licencia de ocupación de vía pública para la realización de un festival romano en la Alameda de Vargas, y sus normas reguladoras.*

Advertidos dos errores en el anuncio de licitación para concesión de licencia de ocupación de vía pública, se procede a la corrección de los mismos.

1º.- Donde dice: "y ocupará un espacio máximo de 410 m2".

Debe decir: " y ocupará un espacio máximo de 980 m lineales".

2º.- Se adjunta el plano indicado, que se omitió en el anuncio.

Santander, 23 de julio de 2014

El concejal de Cultura,  
César Torrellas Rubio.



2014/10910

CVE-2014-10910